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Plakat informujący o zorganizowanym przez Urząd Miasta Racibórz Konkursie plastycznym oraz Grze miejskiej.
Grafika
Na górze znajduje się logo przewodnika multimedialnego „Odpadowe ABC” oraz herb miasta Racibórz.
Poniżej graficzne elementy promujące konkurs plastyczny tj: farby, kredki oraz flamastry oraz graficzne elementy promujące grę miejską tj: plan miasta z zaznaczonymi punktami, drogowskazy oraz telefon komórkowy.
Na dole znajdują się pojemniki do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych oraz grupa ludzi sprzątających otoczenie oraz segregujących odpady.
Całość znajduje się na tle, które na górze jest niebieskie w kolorze nieba. W środkowej i dolnej części tło jest zielone z drzewami i trawą.
Treść
[bookmark: _GoBack]W nagłówku plakatu na białym tle widnieją kolejno logotypy: Fundusze Europejskie, Rzeczpospolita Polska, Śląskie, Unia Europejska.

Poniżej znajduje się informacja: Miasto Racibórz realizujące projekt pn. „Rozwój zakładu odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych w mieście Racibórz” zaprasza dzieci i młodzież raciborskich szkół podstawowych oraz średnich do udziału w grze miejskiej i konkursie plastycznym.

Kolejne opisy informują o atrakcyjnych nagrodach oraz terminach konkursu plastycznego i gry miejskiej:
· Konkurs plastyczny i Wiedzy Ekologicznej „EKOmpost – segreguj z głową” dla uczniów szkół podstawowych oraz średnich. Termin składania prac do 31 maja 2019.
· Gra miejska. Poznaj zasady segregowania odpadów, sprawdź się w zadaniach interaktywnych i sprawnościowych oraz zapoznaj się z pomnikami przyrody Raciborza.

Na dole znajduje się informacja, że szczegółowe informacje dotyczące Konkursu i Gry miejskiej znajdują się na stronie przewodnika multimedialnego „Odpadowe ABC” pod adresem  www.kompostownia.raciborz.pl.

W stopce plakatu na białym tle znajduje się treść: „Rozwój zakładu odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych w mieście Racibórz” Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014 – 2020.
„Rozwój zakładu odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych w mieście Racibórz”
Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014 - 2020
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